

九龍城區議會轄下
交通運輸委員會
左滙雄主席 MH

推動智能停車場，改善違泊問題

全港泊車位嚴重不足，九龍城區經常出現違泊、雙泊位情況，嚴重阻礙交通。為解決區內泊車位嚴重不足問題。政府推行的深水埗智能停車場亦於5月份啟用。

我們建議政府於九龍城區內興建智能停車場包括啟德 1J3 用地、紅磡紅樂道簡約公屋現址，及物色合適地點研究在舊區重建的項目，例如庇利街 / 榮光街發展項目 (KC-009)加入興建智能停車場，引入現今的技術和設備，提高停車效率，增加車位供應，及解決區內違泊情況問題。

另外，提出以下建議改善違泊問題：

- 1.按照政府倡議「一地多用」原則，於九龍城區內物色合適地點興建智能停車場；
- 2.研究放寬地契條款，鼓勵現有停車場營辦商及發展商引入更多不同模式智能停車場；
- 3.研究優化興建智能停車場的設計、技術評估及審批等各項程序，以加快工程進度，減少興建時間；
- 4.推動現有停車場加快引進智能設施，例如提供實時泊位數據等，方便駕駛者通過應用程式獲得停車場資訊；
- 5.為配合 2035 年推動電動車普及化，建議在智能停車場全面加裝充電設施。

九龍城區議員
林 博 黃 馳 何華漢 梁婉婷
丁健華 左滙雄 張景勛

2024 年 5 月 3 日